Správa  z vykonanej následnej  kontroly 

plnenia uznesení MsZ-tva za  obdobie II. polroku  r. 2012

V zmysle uzn. MsZ č. 164/2012  a v súlade s § 18d) ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov bola vykonaná  v čase od 7. 1. 2013  do 20. 1. 2013  

Kontrola plnenia uznesení MsZ-tva za II. polrok 2012
Cieľ kontroly: preveriť plnenie úloh a termínov vyplývajúcich zo schvaľovacích a ukladacích častí uznesení  MsZ-tva  za  II. polrok r. 2012

Vedúci kontrolovaného  subjektu:   Ing. Dušan Vavrinec – prednosta  MsÚ

Kontrolu vykonal:    Ing. Ľubica Čikošová – hlavný kontrolór mesta




Mgr. Jana Černá – asistent HK 

Kontrolné východiská:  -     správa o plnení uznesení za obdobie  I. polroku r.2012  

· prijaté  uznesenia MsZ-tva za II. polrok 2012 

· návrh opatrení na odstránenie nedostatkov týkajúci sa výkonu kontroly  za I. polrok r.2012

Zistený stav: 

V II. polroku r. 2012 sa uskutočnili  štyri  zasadnutia  MsZ-tva, z toho bolo jedno mimoriadne. V hodnotenom období bolo poslancami prijatých 68 uznesení, z toho 21 uznesení  malo ukladací  a  37  schvaľovací  charakter. Ostané uznesenia  boli zobraté  na vedomie. 

V rámci kontroly plnenia schvaľovacích uznesení  bolo zistené, že  z titulu nezrealizovania schválených odplatných prevodov  nehnuteľností  v termíne do 3 mesiacov od ich schválenia stratili platnosť podľa §37 ods. 7 VZN č.20/2011 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta  nasledovné dve  uznesenia : 

1. Uzn. MsZ č. 11/2012 zo dňa 16. 2. 2012, týkajúce sa  odplatného prevodu pozemku o výmere 45 m2 na ul. Hlboká, z dôvodu nesúhlasu kupujúceho s výškou kúpnej ceny  

2. Uzn. MsZ č. 65/2012 zo dňa 14. 6. 2012,  týkajúce sa  odplatného prevodu pozemku vo vlastníctve mesta v prospech Autoservis Malacky s. r. o. z dôvodu nesúhlasu kupujúceho s výškou kúpnej ceny . 

V rámci kontroly bolo zistené, že nebola do termínu  XII/2012 podľa dohodnutého návrhu opatrení prijatého dňa 28.8.2012 týkajúcej sa predchádzajúcej kontroly plnenia uznesení splnená úloha týkajúca sa zabezpečenia  plnenie uznesenia  č. 85/2011 schváleného dňa 16.6.2011 vo veci zriadenia vecného bremena na pozemok  prospech spol. ZSE Distribúcia a.s. Bratislava na jestvujúce distribučné vedenie k stavbe HBV Jánošíkova. Prednosta MsÚ k danej veci  požiadal o zmenu termínu plnenia  do  II/2013. 

V druhom polroku 2012 zastupiteľstvo  schválilo päť Všeobecne záväzných nariadení mesta s 25 pripomienkami. Konkrétne išlo o VZN o nakladaní s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta, o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb, o miestnych daniach a miestnom poplatku, o výške dotácie na prevádzku  ZUŠ, MŠ a ostatných školských zariadení, o dotačnej a grantovej politike. V rámci kontroly bolo preverené, či všetky schválené pripomienky  boli zapracované do nariadení . Výsledkom kontroly neboli zistené nedostatky, všetky pripomienky  boli zapracované do VZN.  
V rámci preverovania plnenia ukladacích častí  uznesení  neboli zistené nedostatky. V jednom prípade bolo zistené, že po formálnej stránke  nebolo správne naformulované uzn. MsZ  č. 150/2012 zo dňa 6.12.2012  týkajúce sa uplatnenia dlžného nájomného spätne za obdobie 3 rokov, nakoľko v uznesení bola zakomponovaná  podmienka viažuca sa na podpísanie „kúpnej zmluvy“ hoci sa jednalo o nájomný vzťah. Predkladateľ bol o tejto skutočnosti upovedomený, uviedol , že  návrh na opravu znenia  uznesenia bude predložený na februárové rokovanie MsZ. 

Záver: 

Na základe výsledkov následnej  kontroly týkajúcej sa  plnenia uznesení za II.polrok 2012 bol vypracovaný Záznam o vykonanej kontrole,  ktorý bol dňa 28.1.2013  odovzdaný do rúk prednostu  MsÚ Malacky.

Spracovala: Ing. Ľubica Čikošová 

                   hlavný kontrolór mesta          

